
64%	

25%	

0%	 11%	

Mit	der	Auswahl	der	angebotenen	Getränke	bin	ich	
zufrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	



97%	

3%	

Ich	finde	es	sinnvoll,	dass	die	Kinder	in	der	Regel	einmal	
in	der	Woche	kochen	

1	

0	

-1	

k.A.	



39%	

39%	

17%	

5%	

Ich	schaue	mir	den	Speiseplan	regelmäßig	an	

1	

0	

-1	

k.A.	



78%	

17%	

5%	

Ich	bin	mit	dem	Preis	für	das	MiFagessen	zufrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	



45%	

44%	

3%	

8%	

Meinem	Kind	schmeckt	das	MiFagessen	

1	

0	

-1	

k.A.	



47%	

39%	

6%	

8%	

Das	Essen	ist	abwechslungsreich	

1	

0	

-1	

k.A.	



75%	

19%	

0%	

6%	

Mit	zwei	Fleischgerichten	pro	Woche	sind	mein	Kind	und	ich	
zufrieden	

1	

0	

-1	

k.A.	


